



DUNAFÖLDVÁR ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET KÖZGYŰLÉSE 2011.

Publikálta: Hollósi Tibor (2011.04.11 16:41:21)

2011. április 08.-án tartotta a Dunaföldvári Önkéntes Tűzoltó Egyesület a 2010. évi évvértékelő közgyűlését, ezuttal új helyen a Szent Flórián tér 1. szám alatt, a tűzoltószertárrá átalakított volt posta épületben.

ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLETEK ÉLETÉBŐL DUNAFÖLDVÁR ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLET

2011. április 08.-án tartotta a Dunaföldvári Önkéntes Tűzoltó Egyesület a 2010. évi évvértékelő közgyűlését, ezuttal új helyen a Szent Flórián tér 1. szám alatt, a tűzoltószertárrá átalakított volt posta épületben. A közgyűlésen Csányi Imre Úr az Egyesület Parancsnoka köszöntötte a megjelent Vendégeket és a Tagságot, köztük Keresztes Lajos Urat Dunaföldvár Város polgármesterét, ifj. Csöglei István tű. százados Urat a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Tűzvédelmi felügyelőségének munkatársát, valamint Hollósi Tibor Urat a Tolna Megyei Tűzoltószövetség titkárát.

Csányi Imre Úr a 2010. évi munkáról szóló beszámolójában kitért a vonulások és beavatkozások tapasztalataira, a Tagság részvételi arányaira. Szólt arról is, hogy az igényeknek megfelelően részt vettek különböző rendezvényeken, ahol bemutatókat tartottak, valamint biztosítási feladatokat láttak el. Továbbá említést tett arról is, hogy részt vettek Erdélyi Lánglovagok találkozásánál. Kiemelte a szertárköltötéssel kapcsolatos feladatok ellátását, mellyel kapcsolatosan van még tenni való. Az alapfeladatok szakszerű ellátása mellett kiemelt lesz, az ez évi feladatok közül a szertár felújítás folytatása. Ezt követte a közhasznú jelentés ismertetése, majd tagfelvétel. A Tagság valamennyi előterjesztést egyhangulag elfogadott. ezt követték a hozzászólások.

Elsőként Keresztes Lajos Úr Dunaföldvár Város polgármestere kapott szót. Megköszönte a meghívást egyben rámutatott arra, hogy a döntéshozatalok előtt fontos a személyes tapasztalat. Ifj. Csöglei István tű. százados Úr elsőként ismertette az aktuális jogszabályi változásokkal összefüggő legfontosabb tudnivalókat, majd az ez évi kiemelt rendezvények közül - többek között - a Tolnán megrendezendő tűzoltóversenyéről adott tájékoztatást. Végezetül Hollósi Tibor Úr mondta el a Szent Flórián Napi rendezvényvel kapcsolatos programot.

Az elmúlt évi munka elismeréseként könyv jutalomban részesült: Barta István, Barta László, Wartig László és Berényi József. A Tolna megyei Védelmi Bizottság Elnöke elismerésben részesítette Csányi Imre Urat az elmúlt évben tanúsított helytállásáért. Az oklevelet és a tárgyjutalmat Ifj. Csöglei István tű. százados Úr adta át.

Ezzel a közgyűlés hivatalos része lezárult, melyet kötetlen beszélgetés és közös vacsora követett.

A Tolna Megyei Tűzoltószövetség gratulál az elismerésben részesülteknek, illetőleg az Egyesület elért eredményeihez, az ez évi munkához pedig sok sikert kíván.

A 2010. évről szóló közhasznúsági jelentés, a 2010. évi vonulási adatok, valamint az elmúlt évi rendezvények felsorolása és azokon történő részvétel a csatolt dokumentumokban olvashatók.

Szekszárd, 2011.04.11.

Hollósi Tibor titkár
Tolna Megyei Tûzoltószövetség